11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.03.2008 09:55:29

dopmupoBaHnus 3akimoueHust Bpaua: 08.03.2008 16:42:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30743/answer/30744




YBaxaemruiti Anekcanpp! He 3aHuMaeTech IIyIOCTSIMH, He fieflaliTe U3 ce6s1 HHBaIUAa B TaKOM
BO3pacTe, He XOAUTe 110 BpayaM. Bce mpoiifeT Korfga Bl HauHeTe peryispHy0 I0JI0BYI0 XXKU3Hb C
IIOCTOSTHHBIM IT0JIOBHIM IMapTHEPOM. Yaauwu!



